

27家企业捐赠超6亿 十余位企业家捐款均超1000万元

两位企业家捐款破亿 刷新我省企业个人捐款纪录

这些企业家认为,这些钱和大家的一分钱、一块钱、一百块钱,都是一样的
因为爱心不能用金钱来衡量

十余位企业家,他们的捐款金额都在1000万元以上。

在“回报社会·奉献爱心”捐赠仪式上,他们是最闪亮的“明星”。

坐在郑州国际会展中心轩辕堂的主席台上,16位爱心企业家逐一发表了简短而又精彩的发言,赢得了阵阵热烈的掌声。

其中,两位企业家的捐款更是突破了1亿元,刷新了我省企业个人捐款的爱心纪录。

当晚捐赠金额最多,达1.7亿元的郑州食珍堂酒店管理有限公司董事长张海潮讲述了他所理解的慈善真谛:慈善事业功在当代、利在千秋、贵在持久、久方生善。

恒大集团董事局主席、河南老乡许家印捐赠1.4250亿元,并把运作了11年的恒大中学无偿捐献给政府。

晚报记者 裴蕾/文 马健/图

张海潮

郑州食珍堂酒店
管理有限公司董事长



善行:捐赠物品价值1.7亿元

“慈善贵在持久、久方生善”

今天是个特别的日子,因为回报社会,奉献爱心捐赠仪式在这里隆重举行。很高兴和在座的各位爱心人士共结善缘。省工商联已先后开展了真情报党恩、同心老区行等系列活动。作为省工商联的一分子,我应当积极响应号召,在真情报党恩、爱洒残疾人活动中发扬光彩精神。毛主席说过,做一件好事不难,难的是做一辈子好事。慈善事业功在当代、利在千秋、贵在持久、久方生善。我们企业的发展离不开社会各界的支持和厚爱,滴水之恩将涌泉相报,一个有爱心有社会责任感的企业家,一定要饮水思源,奉献爱心,用实际行动回馈他人,回报社会。

梁谦

恒大集团副总
裁兼河南区城董部长



善行:代表许家印先生捐赠1.4250亿元

“恒大根在河南,恒大中学将无偿捐献给政府”

作为崛起于广东,发展于全国的一个中国500强企业,恒大的根在河南。饮水思源,目前恒大集团在河南的投资已经超300亿元。作为从河南走出的企业家。恒大更是义不容辞,公司就不惜重金在周口建立了许家印小学和恒大中学。11年来,恒大中学给北大、清华等各大院校输送了2000多名优秀人才,帮助成千上万的贫困子弟圆了上大学的梦。

许家印先生决定将恒大中学无偿地捐献给政府,希望借助政府的力量,将这一成熟的办学机制发扬光大,帮助更多的孩子用知识改变命运,同时也为家乡培养出更多的栋梁之材。

此外,恒大集团向郑州捐赠50辆公交车,用于服务社会民众,为改善城市贡献自己的力量。如今的河南发展日新月异,更加坚定了我们回归家乡、投资家乡的信心和决心。

马万军

国药控股河南股
份有限公司董事长



善行:捐赠5000万元

“怀着诚意来做善举,是对河南亿万民众的一种承诺和责任”

我代表国药集团来参加捐赠仪式,感觉非常荣幸,这也符合国药集团关爱生命、关注健康的企业理念。长期以来,我们一直关注着河南的发展,也为河南的每一次变化感到欢欣鼓舞。河南有着悠久的中原文化,我们同时感受到河南也有着开明和创新的政府,河南的高速公路超过5000多公里,超过了英国高速公路的总和,这也反映了河南经济的蓬勃发展。国药集团作为中国最大的医药产业集团,我们今天是怀着诚意来做的善举,一方面是对河南亿万民众的一种承诺和责任,另外一方面,也是用实际行动来支持和推动河南医药卫生产业的发展。未来,国药集团会继续关注河南,也会继续投资河南,为河南的发展尽一份绵薄之力。

朱新红

河南鹏宇投资
集团总经理



善举:捐赠5000万元

“我们将在上蔡县建一所高标准实验学校”

作为一个民营企业,鹏宇集团的发展和壮大得益于社会和政府给我们企业提供了一个良好的发展平台,为我们年青一代的创业和发展提供了良好的环境。作为一个民营企业要懂得感恩、回报社会。

我出生在一个教师的世家,从小就懂得知识能改变命运。鹏宇集团捐赠5000万元,用于驻马店上蔡县建造一所高标准的实验学校,旨在改变上蔡县相对落后的义务教育的校园设施。

我们只是做了一件有爱心的企业家都会做的事情。我将把慈善事业一如既往地坚持下去。积德行善,扶贫帮困是中国民族的传统美德。在鹏宇集团未来的发展中,我们将本着取之于社会,回馈于社会的原则,甘于奉献,勇于担当,为社会的福利慈善事业,作更大的贡献。

卢一博

中晟集团总裁



善举:捐赠3000万元

“慈善是无穷无际的,更是大爱无疆的。”

我是土生土长的河南本地人,家乡的水养育了我的成长。虽然我今年还不到30岁,但一直都坚信慈善的力量。我的父亲从小就告诉过我一句话:“天地生人,有一人当以一人之业;人生在世,生一日当尽一日之情。”

我觉得我这3000万元,和大家的一分钱、一块钱、一百块钱,都是一样的,因为爱心不能用金钱来衡量。当国家在经济高速发展的同时,我们的80后、90后,正一代代成长起来,当面对着沉甸甸的责任,作为一名真正的企业家,我们不求有多少美誉和鲜花,只求有更多的人去致富,带动更多的人去改变自己现实生活。今年我们公司还捐赠3000万元,用于全省残疾人大学生、贫困大学生、革命老区大学生,一包到底4年的大学学费。

我很坚信地告诉这部分受助学生,4年之后,希望你们回到我们家乡创业就业,如果找不到工作,中晟集团可以提供3万-5万元年薪的机会。我觉得这就是我们认为是慈善。

段爱冬

河南省中风投
联合投资公司董事长



善举:捐赠3000万元

“善可以生根、发芽,善可以复制、传播”

今天注定会成为我人生中难忘的一天,同样让我难忘的还有1988年的8月10日,因为在那一天接到了我渴盼已久的大学通知书。从那一天开始,我个人的命运,以及全家人的命运悄然开始发生了变化。

我非常感谢我的父母,紧衣缩食让我接受了良好的教育,我感谢我的父母清白做人、一心向善对我潜移默化的影响。我更感谢现在改革开放的大环境,给我们北京中国风险投资河南省中风投联合投资公司提供了一个好的发展空间。当我们有微薄之力可以回报社会的时候,第一个想到的方式就是捐资助学。这一次我们决定拿出3000万元,定向捐助周口的寒门学子。

我相信善可以生根、发芽,我相信善可以复制、传播。今天这些受助的孩子们,将来长大成才后,一定会薪火相传,广播爱心,回报社会,回报我们的祖国。

>>>更多爱心捐赠榜

河南省超越基金会董事长杨清河捐赠
2000万元
银基集团董事长李荣申:1500万元
郑州金牛投资有限公司董事长王建
强:1500万元

焦作市巡返村党总支书记、河南中晶
实业公司总裁赵福运:1000万元
河南驼人集团董事长王国胜:1000万元
北京三方投资发展有限公司董事长张
厚东:1000万元

河南天伦集团董事长张瀛岑:
1000万元
香港延佛国际慈善基金会释延佛:
1000万元
省传统文化促进会会长马文章:

1000万元
河南科达教育科技(集团)有限公司总经
理郭静:1000万元
河南正商置业有限公司向郑州市捐赠
公交车16辆(价值1040万元)